



ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ. ХРОНИКА ЖИЗНИ АССОЦИАЦИИ. ОРГАНИЗАЦИИ И ЛЮДИ

**Клинико-образовательный комплекс «STROKE»
18–19 марта 2013 года, г. Омск**

Clinical and Educational Complex «Stroke» 18–19 March 2013, Omsk



Министерство здравоохранения России в рамках нацпроекта «Здоровье» и в соответствии с Государственной программой развития здравоохранения в Российской Федерации уделяет большое внимание реализации комплекса мероприятий, направленных на совершенствование оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями в регионах.

В соответствии с этим, Научно-исследовательский институт цереброваскулярной патологии и инсульта (НИИ ЦВП и инсульта) проводит ежемесячные образовательные программы для специалистов, занимающихся нейрореабилитацией (неврологов, реаниматологов, специалистов по ЛФК, физиотерапевтов, логопедов, психологов), а также терапевтов и неврологов амбулаторно-поликлинического звена

в субъектах РФ. Образовательные программы проводятся при участии государственных органов и учреждений субъектов РФ, главных специалистов по неврологии и медицинской реабилитации субъектов, членов мультидисциплинарных бригад первичных сосудистых отделений и региональных сосудистых центров.

18–19 марта 2013 года в г. Омске был проведен Клинико-образовательный комплекс «Stroke» для специалистов региональных сосудистых центров и первичных сосудистых отделений Омской области.

В работе Образовательной программы приняли участие 96 специалистов из РСЦ и ПСО, а также 91 специалист амбулаторно-поликлинического звена г. Омска и Омской области.



В организации и проведении программы приняли участие Министерство здравоохранения Омской области, ГБОУ ВПО ОмГМА Минздрава России, НИИ Цереброваскулярной патологии и инсульта. При участии: кафедры урологии РНИМУ им. Н.И. Пирогова, ГБУЗ МО МОНИКИ им. И.Ф. Владимирского, Института психотерапии и клинической психологии, НИИ нейрохирургии им. Н.Н. Бурденко, кафедры госпитальной терапии РУДН, АНО «Клинический Институт Мозга».

В рамках образовательного семинара наряду с лекциями для специалистов, проводились также и мастер-классы по направлениям: шкала инсульта

НИН, кинезотерапия, механотерапия, вертикализация, физиотерапия при церебральном инсульте, вторичная профилактика, реперфузионная терапия и др.

Клинико-образовательный комплекс реализуется при поддержке: ООО «НПК «Фармасофт», Представительство компании «ЭВЕР Нейро Фарма ГмБХ» (Австрия), ЗАО «СП Бека-Хоспитек», Takeda Pharmaceutical Company Limited, ООО «Берлин Хеми/А. Менарини», Представительство АО «Санофи-Авентис Групп», ЗАО «БАЙЕР», ООО «ИПСЕН», ООО «Берингер Ингельхайм», Представительство фирмы «Д-р Редди'с Лабораторис Лтд.» (Индия).

